



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

13.05.2020

Ужгород

№ 179

Про Програму підтримки територіального управління Служби судової охорони у Закарпатській області на 2020-2021 роки

Відповідно до статті 144 Конституції України, підпункту 1 пункту «а» частини 1 статті 27, пункту 1 частини 2 статті 52, статті 59 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", законів України "Про Національну поліцію", «Про судоустрій та статус судів», з метою забезпечення ефективної реалізації державної політики з підтримання громадського порядку в суді, безпеки учасників судового процесу та проявів тероризму, беручи до уваги звернення територіального управління Служби судової охорони у Закарпатській області від 19 березня 2020 року №38-390/20 та порядок розроблення міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, виконком міської ради **ВИРІШИВ:**

1. Погодити Програму підтримки територіального управління Служби судової охорони у Закарпатській області на 2020-2021 роки з подальшим внесенням на розгляд сесії міської ради.
2. Контроль за виконанням рішення покласти на міського голову.

Міський голова

Богдан АНДРІЇВ

Програма
підтримки територіального управління Служби судової охорони у
Закарпатській області на 2020-2021 роки

Паспорт Програми

1	Ініціатор розроблення Програми	Територіальне управління Служби судової охорони у Закарпатській області
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми	Конституція України, закони України «Про судоустрій та статус судів», «Про Національну поліцію», Положення про Службу судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 04 квітня 2019 року № 1051/0/15-19 та Наказу Служби судової охорони № 173 від 11 жовтня 2019 року.
3	Розробник Програми	Територіальне управління Служби судової охорони у Закарпатській області
4	Відповідальний виконавець Програми та розпорядник коштів	Територіальне управління Служби судової охорони у Закарпатській області
5	Головний розпорядник коштів Програми	Виконавчий комітет Ужгородської міської ради
6	Учасники Програми	Виконавчий комітет Ужгородської міської ради, територіальне управління Служби судової охорони у Закарпатській області
7	Термін реалізації Програми	2020-2021 роки
8	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Міський бюджет
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	Згідно з додатком до Програми

Загальні положення

Програма спрямована на надання матеріально-технічної допомоги територіальному управлінню Служби судової охорони у Закарпатській області на 2020-2021 роки (далі – ТУ ССО у Закарпатській області). ТУ ССО у Закарпатській області є державною установою, на яку покладаються завдання з підтримання правопорядку в судах, органах та установах системи правосуддя.

Програма розроблена відповідно до Конституції України та законів України «Про судоустрій та статус суддів», «Про Національну поліцію», Положення про Службу судової охорони затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 04 квітня 2019 року № 1051/0/15-19 та Наказу Служби судової охорони № 173 від 11 жовтня 2019 року.

Ця Програма з підтримки територіального управління Служби судової охорони у Закарпатській області визначає організаційні і практичні заходи вдосконалення службової діяльності, покращення взаємодії з іншими правоохоронними органами, військовими формуваннями, місцевими органами влади, правозахисними організаціями щодо забезпечення охорони об'єктів судів, органів та установ системи правосуддя.

Мета та завдання Програми

Забезпечення ефективної реалізації державної політики з підтримання громадського порядку в суді, припинення проявів неповаги до суду, охорона приміщень судів, органів та установ системи правосуддя, виконання функцій щодо державного забезпечення особистої безпеки суддів та членів їх сімей, підвищення рівня правопорядку в судах, забезпечення безпеки в суді, учасників судового процесу та проявів тероризму.

Основні завдання Програми:

Впровадження сучасних технічних засобів, які сприятимуть запобіганню, протидії та профілактиці правопорушень в установах системи правосуддя та судах.

Забезпечення належними матеріально-технічними засобами та побутовими умовами, проведення поточних ремонтних робіт будівлі, приміщень територіального управління Служби судової охорони у Закарпатській області.

Покращення інформаційно-аналітичного забезпечення ТУ ССО у Закарпатській області з використанням сучасних телекомунікаційних та інформаційних технологій.

Проведення просвітницької діяльності, спрямованої на виховання негативного ставлення до протиправних діянь.

Забезпечення охорони органів та установ системи правосуддя та підтримання громадського порядку в судах, припинення проявів неповаги до суду.

Швидке реагування на правопорушення, злочини при розгляді резонансних справ у судах.

Забезпечення особистої безпеки суддів та членів їх сімей, працівників суду.

Забезпечення у суді безпеки учасників судового процесу.

Заходи щодо реалізації Програми

Забезпечувати широку гласність охорони об'єктів судів, органів та установ системи правосуддя та проводити інформаційну і просвітницьку роботу з громадянами на предмет знань поведінки та підтримання громадського порядку в судах.

Налагодити взаємодію з правоохоронними органами з метою недопущення порушень у системі правосуддя, систематично поповнювати базу даних автоматизованої системи відомостями про осіб, які можуть мати протиправні наміри.

Використовувати інформаційні ресурси у порядку, визначеному Службою судової охорони та одержувати від керівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності відомості, необхідні для здійснення покладених на Службу судової охорони повноважень.

З метою запобігання незаконному проникненню на територію суду сторонніх осіб та попередження злочинів терористичної спрямованості, підвищення рівня безпеки під час резонансних судових засідань про особливо тяжкі злочини та резонансні цивільні та адміністративні справи, у зв'язку з розглядом яких очікується проведення масових заходів за участі значної кількості громадян (зокрема радикально налаштованих), можливих порушень громадського порядку в судах чи посягання на життя учасників судового процесу, організувати та провести профілактичні заходи спільно з правоохоронними органами.

Фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів Ужгородського міського бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством України. Загальний обсяг фінансування заходів Програми складатиме 200 тисяч гривень (згідно додатком).

Виконавцем Програми та одержувачем бюджетних коштів на її реалізацію є територіальне управління Служби судової охорони у Закарпатській області.

Очікувані результати

Реалізація Програми дасть можливість на сучасному та належному рівні забезпечити:

- ефективність реалізації державної політики з підтримання громадського порядку в суді, припинення проявів неповаги до суду, охорону приміщень судів, органів та установ системи правосуддя, виконання функцій щодо державного забезпечення особистої безпеки суддів та членів їх сімей, підвищення рівня правопорядку в судах, забезпечення безпеки в суді, учасників судового процесу та проявів тероризму;
- створення безпечних умов для усіх учасників судового процесу відповідно до визначених нормативними актами процедур;
- запровадження алгоритму побудови управлінських та робочих процесів, спрямованих на якість, постійну готовність до виконання завдань за призначенням.

Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація робіт з виконання Програми покладається на координаційну групу територіального управління Служби судової охорони у Закарпатській

області, контроль за ходом її реалізації здійснюється виконавчим комітетом Ужгородської міської ради.

Відповідальним за подання інформації про виконання програми є територіальне управління Служби судової охорони у Закарпатській області, що забезпечує реалізацію заходів, аналізує виконання основних її завдань упродовж 2020 – 2021 років та щороку, двічі на рік, інформує Ужгородську міську раду. Звіт про виконання Програми подати двічі протягом року на засідання виконавчого комітету, а за підсумками року - на сесію Ужгородської міської ради.

Додаток 1
до Програми

Ресурсне забезпечення Програми підтримки
територіального управління Служби судової охорони
у Закарпатській області на 2020- 2021 роки

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми		Усього витрат на виконання Програми
	2020 рік	2021 рік	тис.грн.
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі :	100	100	200
Державний бюджет	---	---	---
Обласний бюджет	---	---	---
Міський бюджет	100	100	200
Кошти не бюджетних джерел	---	---	---

Додаток 2
до Програми

Перелік завдань Програми підтримки територіального управління Служби судової охорони
у Закарпатській області на 2020- 2021 роки

тис.грн.

Мета, завдання, ТПКВКМБ	Джерела фінансування	Етап виконання Програми						Відповідальні виконавці
		2020 рік						
		Обсяг видатків	у т.ч. кошти міського бюджету		Обсяг видатків	у т.ч. кошти міського бюджету		
Загальний фонд	Спеціальний фонд		Загальний фонд	Спеціальний фонд				
Всього на виконання Програми	Міський бюджет	100	30	70	100	30	70	Територіальне управління Служби судової охорони у Закарпатській області
Підпрограма Мета: забезпечення належними матеріально-побутовими умовами Територіальне управління Службової судової охорони у Закарпатській області								
Всього на виконання підпрограми		100	30	70	100	30	70	
Завдання 1. Придбання комплектів меблів		30	30	-	30	30	-	
Завдання 2. Придбання оргтехніки		70	-	70	70	-	70	

Додаток 3
до Програми

Результативні показники виконання завдань Програми підтримки територіального управління Служби судової охорони у Закарпатській області на 2020- 2021 роки

тис.грн.

Відповідальні виконавці, ТПКВК МБ , завдання Програми, результативні показники	Код тимчасової класифікації видатків та кредитування	Етапи виконання Програми					
		2020 рік			2021 рік		
		Разом	у т.ч. кошти міського бюджету		Разом	у т.ч. кошти міського бюджету	
			Загальний фонд	Спеціальний фонд		Загальний фонд	Спеціальний фонд
Всього на виконання Програми		100	30	70	100	30	70
Підпрограма							
Мета: забезпечення належними матеріально-побутовими умовами Територіального управління Службової судової охорони у Закарпатській області							
Всього на виконання підпрограми		100	30	70	100	30	70
ТПКВК МБ							
Відповідальний виконавець: Територіальне управління Службової судової охорони у Закарпатській області							
Показники виконання:							
Завдання 1. Придбання комплектів меблів							
Показники витрат:							
Загальний обсяг видатків		30	30	-	30	30	-
Показник продукту:							
Кількість придбаних комплектів		6	6	-	6	6	-
Показник продуктивності (ефективності):							
Середня вартість придбаного комплекту		5	5	-	5	5	-
Показник результативності (якості):							
Відсоток вчасного виконаних угод		100	100	-	100	100	-
Завдання 2. Придбання оргтехніки							
Показники витрат:							
Загальний обсяг видатків		70	-	70	70	-	70
Показник продукту:							
Кількість придбаних комплектів		7	-	7	7	-	7
Показник продуктивності (ефективності):							
Середня вартість придбаного комплекту		10	-	10	10	-	10
Показник результативності (якості):							
Відсоток вчасного виконаних угод		100	-	100	100	-	100

Додаток 4
до Програми

Розрахунок потреби коштів на реалізацію Програми підтримки територіального управління Служби судової охорони у Закарпатській області на 2020- 2021 роки

тис. грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми		Усього витрат на виконання Програми
	2020 рік	2021 рік	
Обсяг ресурсів, усього, міський бюджет , в тому числі :	100,0	100,0	200,0
Придбання комплектів меблів	30,0	30,0	60,0
Придбання оргтехніки	70,0	70,0	140,0